

**خبرها**

**کشت مکانیزه بیش از**

**۶۰ درصد شالیزارهای گیلان**



**گیلان امروز**– رئیس اداره فناوری مکانیزاسیون سازمان جهاد کشاورزی گیلان از کشت مکانیزه بیش از ۶۰ درصد زمین های شالیزاری استان طی سال زراعی جاری خبر داد.

حیدر کامیاب در گفت و گو با ایرنا با اعلام این مطلب افزود: بیش از ۱۴۷ هزار هکتار از مزارع برنجکاری استان امسال به صورت مکانیزه کشت شده اند.

وی اظهار داشت: سطح و درجه کشت مکانیزه برنج نسبت به سال گذشته هشت درصد معادل ۲۰ هزار هکتار افزایش یافته است.

به گفته رئیس اداره فناوری مکانیزاسیون سازمان جهاد کشاورزی گیلان؛ در راستای برنامه توسعه، سطح کشت مکانیزه برنج استان در سال ۹۷ از محل خط اعتباری طرح توسعه مکانیزاسیون کشاورزی تعداد یک هزار و ۱۴ دستگاه انواع تراک‌های برنج با استفاده از تسهیلات بانکی به مبلغ ۱۸۲ میلیارد ریال جذب شد.

وی خاطر نشان کرد: با توجه به برنامه ریزی های به عمل آمده پیش بینی می شود در فصل برداشت پیش رو بیش از ۱۶۱ هزار هکتار از مزارع برنجکاری استان با استفاده از کمباین های مخصوص برنج برداشت شود.

کاهش هزینه نشاءکاری، سرعت انجام کار، کاهش سختی کار، بازده بهتر محصول نسبت به روش سنتی، کمبود نیروی کار انسانی برای انجام کشت دستی و افزایش درآمد کشاورزان از جمله دلایل افزایش گرایش شالیکاران به استفاده از ماشین و کشت مکانیزه برنج است.

سالانه یک میلیون و ۲۰۰ هزار تن شلنوک از اراضی شالیزاری گیلان برداشت می شود؛ این استان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و باکیفیت برنج در کشور است و با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه اول کشور را از لحاظ سطح زیرکشت و همچنین رتبه دوم تولید برنج را به خود اختصاص داده است.

ارقام هاشمی، علی کاظمی، صدری، حسنی و دیلمانی جزو رقم های کیفی و ارقام گوهر و سپیدرود جزو رقم های پرمحصول است که در شالیزارهای گیلان کشت می شود.
بیشترین رقم های کشت شده برنج در این استان، رقم های کیفی هاشمی و علی کاظمی است که افزون بر ۸۵ درصد محصول برنج گیلان را شامل می شود.
بیشترین سطح زیرکشت برنج در استان در شهرستان‌های رشت و صومعه سراست.

## نصب ۷ دوربین ثبت تخلف در رشت



**گیلان امروز**– رئیس پلیس راهور گیلان با اشاره به اینکه تاکنون هفت دوربین ثبت تخلف در رشت نصب شده است، گفت: با این دوربین‌ها تخلفات رانندگی ثبت و از طریق سامانه به رانندگان متخلف اطلاع داده می‌شود.

سرهنگ محمدرضا محمدی امروز در گفت‌وگو با فارس با اشاره به اینکه رانندگان متخلف در تیرس دوربین‌های پلیس قرار دارند، اظهار کرد: این دوربین‌ها تا پایان شهریور در تقاطع‌های رشت نصب می‌شود.

وی با بیان اینکه تاکنون هفت دوربین ثبت تخلف در رشت نصب شده افزود: با نصب این دوربین‌ها تخلفات رانندگی ثبت و از طریق سامانه به رانندگان متخلف اطلاع داده می‌شود.

رئیس پلیس راهور گیلان از نصب ۱۲۰ دوربین ثبت تخلف دیگر در آینده‌ای نزدیک خبرداد و گفت: قرار است با مشارکت شهرداری رشت این دوربین‌ها در همه خیابان‌های رشت نصب شود.

## دستگیری ۱۳ قمارباز در رشت

**گیلان امروز**– رئیس پلیس اماکن گیلان از دستگیری ۱۳ قمارباز در رشت خبر داد.
سرهنگ رضا محمدزاده، رئیس دایره نظارت بر اماکن عمومی فرماندهی انتظامی استان گیلان گفت: در پی دریافت گزارشی مبنی بر برپایی مکان قماربازی در یک واحد صنفی، پلیس بررسی موضوع را در دستور کار قرار داد.
وی با بیان اینکه مأموران پس از اطمینان از صحت موضوع با هماهنگی مقام قضایی به محل موردنظر اعزام شدند، افزود: ۱۳ نفر در حال قماربازی دستگیر و وسایل قمار کشف شد.

## {گیلان زمین }

**رئیس سازمان حمایت از تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان پیشنهاد کرد :**

# لاهیجان پایلوت شناسنامه‌دار کردن چای ایرانی

ساختار در حوزه چای مهم‌ترین مسئله‌ای که نادیده گرفته شده بود عدم برداشت چای در بعضی از فصول سال بوده که این امر قدرت رقابت را از بین برده است.

رئیس سازمان چای کشور با درخواست از دولت برای کمک به چای‌کاران بیان کرد: بهترین باغات چای در استان‌های شمالی است ولی چای‌کاران توان رقابت با واردکنندگان را نداشته چراکه در گذشته، به‌راحتی چای از گمرک وارد می‌شد.

جهانساز با اشاره به کاهش باغات چای در استان‌های شمالی افزود: در این چند سال ۳۲ هزار هکتار باغات چای تبدیل به ۱۹ هزار هکتار شده و مابقی چون تغییر کاربری نشده است باید برای کاشت چای در این باغات تلاش کرد.

وی با اذعان به اینکه فعالیت اقتصادی برای چای‌کاران تعریف‌نشده است، تصریح کرد: چای‌کاری یکی از شغل‌های پردرآمد در استان‌های شمالی است که می‌تواند به اقتصاد منطقه کمک کند ولی در این مدت فعالیت اقتصادی برای چای‌کاران تعریف‌نشده و دولت چای را خریده و به کارخانه‌دار فروخته ولی کارخانه‌دار قدرت فروش را نداشته است.

رئیس سازمان چای کشور یکی از اقدامات مؤثر دولت در حوزه چای را حذف ارز دولتی واردات چای دانست و گفت: اگر ارز دولتی در حوزه واردات چای حذف نمی‌شد چای‌کار توان رقابت با واردکنندگان را نداشتند ولی امسال با حذف ارز دولتی برای عدم

واردات چای، وضعیت چای‌کاران در استان بهتر شده و واردات ساماندهی و قاچاق اتفاق نیفتاده است.
جهانساز با اشاره به میزان چای‌کاران موجود در استان گیلان بیان کرد: در استان گیلان ۵۵ هزار خانوار چای تولید می‌کنند که ۲۰۰ هزار اشتغال در ۱۵۹ کارخانه ایجادشده است.
وی لازمه آرامش چای‌کاران را پرداخت به‌موقع طلب آن‌ها دانست و افزود: با ایجاد تعرفه‌های مؤثر باید توان رقابت در چای‌کاران را افزایش دهیم که تاکنون ۶۷ تن برگ سبز چای خریداری شده و با تلاش‌های انجام‌شده ۸۳ درصد طلب چایکارن پرداخت‌شده است.
رئیس سازمان چای کشور با اعلام میزان واقعی قیمت چای در کشور خاطر‌نشان کرد: هزینه تولید چای در کشور ۱۸ میلیون تومان است و این افراد باید درآمد خوبی برای زندگی داشته باشند، ولی قیمت چای خشک در کشور نباید از ۸۰ هزار تومان بیشتر شود ولی در حال حاضر قیمت نیم کیلو چای به این قیمت است.
نماینده مردم لاهیجان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به حذف ارزش‌افزوده برای چای و برنج گفت: یکی از اقدامات دولت حذف ارزش‌افزوده برای چای و برنج بوده است ولی این کار برای تولیدکنندگان انجام‌شده است.

**حذف ارزش‌افزوده برای تولیدکنندگان داخلی چای و برنج**

ذبیح‌الله نیگفر نماینده مردم لاهیجان هم در نشست با فعالان حوزه چای این شهرستان با بیان اینکه باید مشکل تولیدکننده و مصرف‌کنندگان حل شود، اظهار کرد: مردم برای زندگی نیاز به آرامش دارند و مهم‌ترین مسأله برای ایجاد آرامش حمایت از مصرف‌کننده و تولیدکنندگان است که اگر این امر انجام شود، اشتغال پایدار در منطقه ایجاد می‌شود.

وی با اشاره به حذف ارزش‌افزوده برای چای و برنج گفت: یکی از اقدامات دولت حذف ارزش‌افزوده برای چای و برنج بوده ولی این کار برای تولیدکنندگان انجام‌شده و واردکنندگان بهانه‌ای برای حذف ارزش افزوده بوده‌اند لذا امیدوارم به این امر توجه ویژه‌ای شود.

نماینده مردم لاهیجان در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر لزوم استمرار حذف ارز دولتی در حوزه چای تصریح کرد: از زمانی که دولت با اقدام خود ارز ۴۲۰۰ تومانی را حذف کرد رقابت در بین چای‌کاران افزایش پیدا کرده ولی لازمه استمرار این کار ادامه این اقدام است زیرا در غیر این صورت سرمایه چای‌کاران از بین می‌رود. نیگفر لازمه پیشرفت در حوزه چای را حذف ارز دولتی به تولید چای در کشور دانست و افزود: اگر افزایش تعرفه واردات و ارز حذف‌شده را به امر تولید و صنعت چای اختصاص دهیم بسیار برای چای‌کاران و کارخانه‌داران مؤثر است.
وی با اذعان به اینکه چای به‌راحتی نمی‌تواند وارد کشور شود، بیان کرد: چای به دلایل مختلف از جمله میزان وزن خود نمی‌تواند به‌راحتی وارد کشور شود لذا برای جلوگیری از انجام این کار دولت باید خوب عمل کرده و راه‌حل کلی در این زمینه اندیشیده شود.
نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی با اشاره به نبود آمار سرانه مصرف چای در کشور گفت: اگر سعی داریم در حوزه چای برنامه‌ریزی به‌خوبی انجام‌شده و دلالت نتوانند به‌راحتی واردات کنند باید سرانه مصرف چای را در کشور تعریف کرد زیرا در غیر این صورت چای‌کار از بین می‌رود.

**مدیر کل آموزش و پرورش گیلان خبر داد:**

## هدایت تحصیلی بیش از ۲۹ هزار دانش‌آموز پایه نهم در گیلان

علاق و آمادگی تحصیلی خود و همچنین در رقابت با دیگر دانش‌آموزان امتیازبندی می‌شوند، عملکرد تحصیلی و نمره ورقه خرداد پایه‌های هفتم، هشتم و نهم ملاک عملکرد تحصیلی آنها است.

جهان آرای با اشاره به نقش مهم مشاوران در کمک به انتخاب رشته مناسب دانش‌آموزان، گفت: در طول سال تحصیلی، در دوره اول متوسطه برای هر ۱۵ نفر یک ساعت مشاوره انجام می‌شود و ۲۷۰ مشاور در استان گیلان با بررسی کلیه فعالیت‌های دانش‌آموزان در طول سال‌های تحصیلی، نظر تخصصی خود را به اولیا و دانش‌آموزان برای انتخاب رشته مناسب ارائه می‌دهند.

مدیر کل آموزش و پرورش استان گیلان ادامه داد: امسال حداقل نمره دروس با هر رشته تحصیلی مشخص شده که شرط لازم ورود به رشته تحصیلی است و دانش‌آموزان با توانایی علمی بالاتر و ظرفیت جذب مدارس هر منطقه می‌توانند در رشته‌های مورد علاقه خود ثبت‌نام کنند.

وی ادامه داد: بر اساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی، تا پایان برنامه ششم توسعه کشور، آموزش و پرورش موظف شده تا ۴۸ درصد از ظرفیت تحصیلی خود را به رشته‌های کاردانش و فنی و حرفه‌ای اختصاص دهد.

گفتنی است؛ ۳۹۲ هزار دانش‌آموز در مدارس استان گیلان مشغول به تحصیل هستند.

## انتخاب شورای هماهنگی سازمان‌های محیط زیست و منابع طبیعی گیلان

باران (زینب سالاری) به عنوان اعضای اصلی و موسسه محیط زیستی سرزمین ایده آل ما (پیمان بازیدیدی) به عنوان علی البدل انتخاب شدند.
پس از این نتایج نیز در جلساتی جداگانه تعیین سمت اعضای شورای هماهنگی و شورای نظارت و داوری شبکه گیلان برگزار شد که در شورای هماهنگی رامین شیرعلی پور به عنوان دبیر، زهرا جنسی نائب دبیر و رضا نورزاد به عنوان خزانه دار معرفی و همچنین مطهره موقر به عنوان دبیر شورای نظارت و داوری شبکه گیلان انتخاب شد.

شبکه سازمان های غیردولتی محیط زیست و منابع طبیعی استان گیلان متشکل از ۲۳ سازمان مردم نهاد با موضوع فعالیت در زمینه محیط زیست و منابع طبیعی است که مستند به دستورالعمل شکل گیری شبکه ها، ماده ۱۹ آیین نامه سازمان های مردم نهاد مصوب هیات وزیران و بند ۱۷ این دستورالعمل تنها شبکه تخصصی در حوزه محیط زیست و منابع طبیعی استان گیلان است که در مرحله ثبت قانونی قرار داشته و تا کنون در جهت حل معضلات و مشکلات محیط زیست و منابع طبیعی استان تلاش، پیگیری و اقدام به برگزاری برنامه های متعدد کرده است.

۳ پنجشنبه ۲۷ تیر ۱۳۹۸

**خبرها**

**خروج کالا با نایلون مشکی**

**از مرز آستارا ممنوع شد**



**گیلان امروز**– کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز آستارا با توجه به خروج برخی کالاهای ممنوعه با پوشش نایلون مشکی از گمرک و پایانه مرزی این شهرستان به خارج از کشور، بسته بندی و حمل کالا با مشمع سیاه را در مرز ممنوع کرد.

به گزارش ایرنا؛ معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار آستارا در جلسه کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز در فرمانداری این شهرستان اظهار کرد: گزارش هایی از خروج اجناس و برخی کالاهای اساسی و ممنوعه از گمرک این شهرستان به خارج از کشور به دست آمده و اغلب آنها در قالب پوشش های سیاه نایلونی بوده است.
سامان ساسانیان افزود: دغدغه خروج قابل توجه دارو، شیر خشک و آرد در نایلون های مشکی وجود دارد و اگر هر یک از سه هزار تردد کننده روزانه از مرز آستارا، دو کیسه نایلون سیاه محتوی کالای ممنوعه از مرز خارج کند، ضررهای اقتصادی زیادی خواهد داشت.
وی ادامه داد: بر اساس مصوبه کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز آستارا از این پس توسط مأموران اصناف، نیروی انتظامی، شبکه بهداشت و درمان، هنگ مرزی و اداره کل گمرک با فروش نایلون ها و مشمع های بزرگ مشکی در محوطه پایانه مرزی و گمرک و بسته بندی و انتقال کالاها در پوشش های سیاه به پایانه مرزی جلوگیری خواهد شد و باید از نایلون های شفاف استفاده شود.
ساسانیان گفت: کاربرد نایلون های مشکی از منظر بهداشتی نیز مساله ساز و مشکل آفرین است و با وجود فعال بودن ایکس ری و کاوش های الکترونیکی کالا در گمرک، بررسی همه محتوای کالاهای بسته بندی شده در قالب نایلون های مشکی، امکان پذیر نیست.

معاون فرماندار آستارا افزود: برخی ارزشیابان گمرک به قدری به انجام وظایف خود متعهد هستند که قاچاقچیان در ساعات کار آنها به گمرک کالا نمی آوند و متأسفانه عکس این قضیه نیز صادق است.
محسن آهنی رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت آستارا نیز در این جلسه، افزایش نیافتن شمار مأموران گمرک به تناسب شبانه روزی شدن فعالیت آن اداره کل را، زمینه ساز سوء استفاده قاچاقچیان از شلوغی بخش بازرسی مرزی دانست.

با توجه به حذف روایتید برای سفر اتباع جمهوری آذربایجان به ایران، روزانه نزدیک به سه هزار نفر از آن کشور به بازارهای آستارا در استان گیلان وارد و بعد از خرید مایحتاج خود، به ایران خارج می شوند و تفاضل بهای ریال با منات (پول رایج جمهوری آذربایجان) نیز آذری ها را به خرید از بازارهای ایران ترغیب کرده است.

## دستگیری اخاذ خواستگارنما در لاهیجان

**گیلان امروز**– سرپرست پلیس فتا گیلان از دستگیری فردی که به بهانه خواستگاری از دختر جوان اخاذی می‌کرد خبر داد.
به گزارش ایسنا، سرگرد ایرج پورمستمند در جمع خبرنگاران، با اعلام این خبر گفت: خانمی جوان با طرح شکایت به پلیس فتا مراجعه و اظهار داشت مدتی است که از طریق شبکه اجتماعی تلگرام با فردی آشنا شدم، این شخص با وعده ازدواج اعتماد مرا جلب و من عکس‌های شخصی و خانوادگی خود را در تلگرام برای وی فرستادم، پس از مدتی آن فرد از بنده اخاذی و من را تهدید کرد که اگر به خواسته‌های وی تن ندهم عکس‌ها را منتشر می‌کند. این مقام انتظامی افزود: کارشناسان پلیس فتا پس از بررسی اظهارات شاکی و انجام تحقیقات فنی، متهم ۲۵ ساله را در این پرونده شناسایی کردند.

وی با بیان اینکه متهم در شهر لاهیجان دستگیر شد، ادامه داد: متهم با مشاهده مستندات مربوطه به جرم خود اعتراف و دلیل این اقدام را رسیدن به خواسته‌های نامشروع خود اعلام کرد.

سرگرد پورمستمند تصریح کرد: متهم دستگیر شده برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شد.
سرپرست پلیس فتا استان گیلان در پایان از شهروندان خواست که در صورت اطلاع از هرگونه فعالیت مجرمانه در فضای مجازی موضوع را از طریق سایت پلیس فتا به آدرس WWW.CYBERPOLICE.IR بخش ارتباطات مردمی با ما در میان بگذارند.

## هفت قلم فرآورده غذایی و آشامیدنی غیرمجاز اعلام شد

**گیلان امروز**– معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان از هشدار سازمان غذا و دارو در مورد هفت قلم فرآورده غذایی و آشامیدنی غیرمجاز خبر داد.
زهرا حصاری در گفت و گو با ایسنا ، از غیرمجاز بودن هفت قلم فرآورده غذایی و آشامیدنی توسط سازمان غذا و داروی کشور خبر داد و اظهار کرد: سازمان غذا و داروی کشور، در راستای اجرای ماده ۴۳ بخش بهداشت و درمان قانون تعزیرات حکومتی، اداره کل امور فرآورده های غذایی و آشامیدنی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، هفت قلم فرآورده غذایی و آشامیدنی را غیرمجاز اعلام کرد.
وی تصریح کرد: لواشک / الوچه با نام تجاری ترش طلا، الوچه با نام تجاری تک سار، بودر فلفل / جوش شیرین با نام تجاری **GARSHA** ، عصاره خوراکی با نام تجاری کرویبا، ذرت حجیم شده با نام تجاری ماهان گل توس، شیره انگور با نام تجاری شایلی و شهد نعناع با نام تجاری سی رز غیرمجاز اعلام شده است.